ПРОТОКОЛ № 3
проведения публичных слушаний 
по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Малый Атлым
«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»»
с. Малый Атлым                                                                                           27 октября 2023 года

Присутствовали: 13 человек.
Заседание открывает и ведет глава сельского поселения Малый Атлым Дейнеко Сергей Владимирович.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!
На повестке дня один вопрос: Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Малый Атлым «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
Слово для доклада по обсуждаемому вопросу предоставляется Дейнеко Сергею Владимировичу:

         В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации сельского поселения Малый Атлым от 17.02.2017 № 197 «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний», было принято постановление администрации сельского поселения  Малый Атлым № 154 от 12 октября 2023 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Малый Атлым «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства». В связи с этим  прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

Председательствующий: «Есть еще предложения по внесению дополнений или изменений?»

Дополнений и предложений нет.

По итогам публичных слушаний принято решение:

         1. Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Малый Атлым принять Решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
         2. Протокол публичных слушаний опубликовать на официальном сайте сельского поселения Малый Атлым (admmatlim.ru).
         Председательствующий                                                                       С.В.Дейнеко
         Секретарь:                                                                                              Е.М. Исламова
