Как записаться на прием 

Если гражданин желает записаться на личный прием к главе сельского поселения Малый Атлым Дейнеко С.В или к его заместителям, либо лично подать письменное обращение (заявление, предложение, жалобу) то ему необходимо обратиться по адресу 628120 Тюменская область, ХМАО –Югра, Октябрьский район, ул. Центральная д.2, приемная. Режим работы администрации: с 9-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00. Перерыв с 13-00 до 14-00. Выходные: Суббота, воскресенье. 
Также гражданин может обратиться через представителей, почтовым отправлением, факсимальной связью 8(34678)22447, в электронном виде по почте matlimsovet@mail.ru  и через официальный сайт администрации сельского поселения Малый Атлым.
Сроки рассмотрения:
Письменное обращение гражданина (заявление, предложение, жалоба) подлежит обязательной регистрации в течении трех дней с момента поступления в приемную.
Письменное обращение, поступившее в администрацию сельского поселения Малый Атлым рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации в соответствии с ФЗ от 02.05.2006 № 59-Фз «о порядке рассмотрения обращений граждан РФ».
В исключительных случаях при наличии обоснованной необходимости данный срок может быть продлен не более чем на 30 дней с уведомлением гражданина, направившего письменное обращение (заявление, предложение, жалобу) о продление срока его рассмотрения.
Ответ направляется по почтовому адресу, указанному в письменном обращении.
При обращение гражданина в порядке личного приема ответ возможен в устной форме ( по согласию автора обращения).
Граждане вправе обжаловать принятое решение или действие (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством РФ.

