Отчет о работе главы сельского поселения Малый Атлым

и возглавляемой им администрации

за 2020 год

В рамках полномочий, установленных действующим законодательством, глава сельского поселения Малый Атлым (далее – глава) представляет муниципальное образование сельское поселение Малый Атлым (далее – поселение) в отношениях с органами государственной власти, с органами местного самоуправления Октябрьского района, организациями всех форм собственности, гражданами.

Администрацией поселения в 2020 году заключено 26 соглашений с Администрацией Октябрьского района о передаче полномочий органам местного самоуправления, о финансировании поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, на предоставление межбюджетных трансфертов окружного бюджета, по реализации мероприятий на развитие общественной инфраструктуры и реализацию приоритетных направлений развития муниципальных образований Октябрьского района в рамках муниципальных программ и с иными организациями
В соответствии с Уставом, территория сельского поселения Малый Атлым входит в состав территории Октябрьского района Ханты - Мансийского автономного округа. Общая площадь сельского поселения составляет 240 кв. км. Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2021 составила 1940 человека.
Численность населения коренных малочисленных народов севера -403. Из них ханты -370, манси -33. Число семей 693. В них детей 475. Многодетных семей 31. В них детей 103.

За 2020 год умерло -24 человека. Родилось-10. Браков зарегистрировано-5,  разводов-5. 

            В 2020 году проведены 1 юбилейная регистрация брака.

В рамках полномочий по решению вопросов местного значения поселения за 2020 год администрацией поселения было разработано и принято 419 правовых и нормативно-правовых акта:
· распоряжений– 173.
· постановлений по основной деятельности – 205.

· решений Совета депутатов  - 41.
Представительские функции

        Глава поселения является постоянным представителем  поселения в Совете глав муниципальных образований при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, членом Президиума Ассоциации муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и принимает участие во всех заседаниях этих органов. Также представляет поселение в органах государственной и региональной власти по вопросам исполнения полномочий по решению вопросов местного значения и защите интересов поселение.

О работе администрации поселения

      Вопросы местного значения поселения – это вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения поселения, решение которых в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляется населением и (или) органами местного самоуправления самостоятельно. В целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления поселения обладают полномочиями, которые определены соответствующими вопросами местного значения и устанавливаются федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации. Администрация муниципального образования сельское поселение Малый Атлым - орган исполнительно-распорядительной власти, осуществляющий функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию, контролю и надзору, оказанию государственных услуг в сфере деятельности органов местного самоуправления. 

При постановке стратегических целей и задач субъекта бюджетного планирования администрация поселение руководствовалась национальными интересами России, в число которых входят:

-повышение уровня и качества жизни населения;

-развитие потенциала государственного управления. 

Для планового периода приоритетные цели и тактические задачи поселения определены исходя из действующих нормативно-правовых актов и иных официальных документов, определяющих основные задачи и принципы государственной политики в сфере управления муниципальным образованием. 

При подготовке отчёта, в первую очередь, выделены основные цели, которые решались в 2020 году. 

В сельском  поселении Малый Атлым в 2020 году успешно внедрены и реализуются такие муниципальные практики как:
1) Деятельность общественных советов по решению вопросов местного значения. Положительным примером является работа Общественного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при администрации сельского поселения Малый Атлым, Общественного Совета по проведению независимой оценки качества работы муниципального казенного учреждения «Центр культуры и библиотечного обслуживания», Молодежного общественного Совета при главе  сельского поселения  Малый Атлым.

2)  Благоустройство в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
В 2020 году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории сельского поселения Малый Атлым была сформирована проектная и конкурсная документация по обустройству и реконструкции детских игровых площадок в с. Большой Атлым, п. Комсомольский.
3) Реализация проектов по инициативному бюджетированию.

В соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрацией сельского поселения Малый Атлым принято постановление № 100 от 02.04.2018г. «Об утверждении порядка  проведения конкурса проектов инициативного бюджетирования». 
В соответствии с распоряжением администрации сельского поселения Малый Атлым № 139 от 07.11.2019г. «О проведении конкурса проектов инициативного бюджетирования сельского поселения Малый Атлым» был проведен конкурс проектов инициативного бюджетирования сельского поселения Малый Атлым.
 На конкурс был представлен проект ТОС п. Большие Леуши об обустройстве многофункционального Парка отдыха в п. Большие Леуши, далее данный проект был направлен на аналогичный конкурс районного масштаба. 
Для реализации мероприятий по вышеуказанным муниципальным практикам использовались следующие механизмы привлечения граждан:

1. Общественное обсуждение мероприятий с размещением информации о проектах на официальном сайте администрации сельского поселения Малый Атлым;

2.  Собрания граждан по обсуждению мероприятий;

3.  Субботники.

В 2020 году, второй год подряд, сельское поселение Малый Атлым было награждено дипломом III степени за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса "Лучшая муниципальная практика" по номинации "Обеспечение эффективной "обратной связи" с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах".

Информация об исполнении доходов и расходов бюджета сельского поселения

Малый Атлым за 2020 год

План по доходам в бюджет сельского поселения Малый Атлым на 2020 год составил 80978,3 тыс. рублей, фактическое исполнение 80967,9 тыс. рублей.
В отчетном периоде в бюджет поселения поступили налоговые и неналоговые доходы на сумму 10610,3 тыс. рублей.
	Налоговые доходы – 10610,3 тыс.рублей
Акцизы от уплаты ГСМ- 6435,2 тыс.рублей
НДФЛ- 3091,5 тыс.рублей
Налог на имущество-432,5 тыс.рублей
Земельный налог -174,8тыс.рублей 

Транспортный налог – 41,5 тыс.рублей
Государственная пошлина – 18,30 тыс.рублей.

	Неналоговые доходы- 58,09 тыс.рублей


Налоговые доходы по сравнению с прошлым 2019 годом  увеличились на 10,1 т. рублей или на 100,06%. Увеличение  произошло за счет акцизов на горючесмазочные материалы, в результате письменных сообщений, налогу на имущество, земельному налогу, транспортному налогу.
Неналоговые доходы по сравнению с прошлым годом 2019 уменьшились на 33,50 тыс. рублей. В общем объеме поступивших в 2020 году доходов удельный вес налоговых и неналоговых доходов составил 13%, безвозмездных поступлений 70,3%.
Анализ налоговых поступлений показывает, что основным бюджетообразующим налогом в 2020 году остается налог на доходы физических лиц,  составляет 3091,5 тыс.рублей. 
В объеме всех доходов местного бюджета в 2020 году доля безвозмездных поступлений от других уровней бюджета системы составила 87% или 70329,3 тыс.рублей. В состав безвозмездных поступлений входят: 

219,0 тыс. рублей - субвенции бюджетам поселения на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты, 70,8 тыс. рублей - субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния.  Исполнение составило 100%.

Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 8,4 тыс.рублей.
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений за 2020 год составили: 23975,2 тыс. рублей из них:  федеральный бюджет 56,0 тыс.рублей, местный бюджет района 23919,2 тыс.рублей.
Общий объем  расходов бюджета  поселения за 2020 год составляет  79783,8 тыс. рублей. Общий объем расходной части бюджета поселения исполнен на 97,0%  от уточненных плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы в целом увеличились   на 12309,4 тыс. руб. 
Расходы бюджета 2020 года по разделам функциональной классификации распределялись следующим образом:
- содержание и функционирование отраслей социальной сферы – 29336,3 тыс.рублей (обеспечение предоставления услуг в сфере культуры). 
- общегосударственные расходы -21859,8 тыс. рублей (выплаты заработной платы, начисление на оплату труда, льготный проезд, оплата командировочных расходов, оплата коммунальных услуг, оплата услуг связи, почтовые расходы, приобретение ГСМ, приобретение оргтехники,  канцелярских изделий, налог на имущество организаций,  прочие работы услуги по содержанию имущества, разработка технических планов, строительство парка).

- на реализацию мероприятий по благоустройству территории поселения  - 5158,4 тыс.рублей (содержание свалок,  содержание трех  вертолетных  площадок, обустройство сцены п. Заречный, установка новогодних елок в поселении в количестве 3-х штук, разработана проектно-сметная документация , снос ветхих домов в с. Большой Атлым, п. Большие Леуши).

 -  на реализацию мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства-5943,5 тыс.рублей.(капитальный ремонт жилого дома в с. Малый Атлым (1 квартира), капитальный ремонт 2 квартир в п. Большой Атлым, капитальный ремонт печей 8 шт,   

- межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета поселения бюджету  Октябрьского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в сумме 32,9 тыс.рублей.

- дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 8250,0 тыс.рублей (Содержание поселковых и межпоселковых дорог, текущий ремонт дорог в  п. Большие Леуши, п Комсомольский , с. Большой Атлым, с. Малый Атлым, обустройство дорожной неровности и установка знаков дорожного движения в п. Большие Леуши).

- национальная безопасность – 775,5 тыс.рублей (содержание пожарных резервуаров в количестве 5 штук , мероприятия по снижению заболевания COVID). 

- связь и информатика – 388.7 тыс.рублей (оплата Интернета за 2020 год в сумме 67.2 тыс.рублей, программные обеспечения 321.5 тыс.рублей, услуги связи за 2020 год в сумме 86.7 тыс. рублей.

- физическая культура и спорт – 2936.7 т.рублей (заработная плата, начисление на выплаты по заработной плате).

 Администрация сельского поселения Малый Атлым в течение 2020 года принимала участие в 6 программах, на  что было потрачено – 5626,2 тыс.рублей:

По программе « Содействие занятости населения на 2020 годы»-  2456,4 тыс. рублей. 
Программа « Развитие физической культуры и спорта на территории Октябрьского района на 2020 годы» финансирование за счет бюджета района -300,00 тыс. рублей. 
 Муниципальная программа «Дорожное хозяйство»  1529,00 тыс. рублей.            
Муниципальная программа « Управление муниципальной собственностью в муниципальном образовании» - 152,3 тыс.рублей.
Муниципальная программа « Безопасность жизнедеятельности в муниципальном образовании Октябрьского района» - 441,0 тыс.рублей.
       Расходы на развитие сферы культуры в муниципальных образованиях автономного округа по муниципальной  программе "Культура в муниципальном образовании Октябрьский   район" – 56,0 тыс.рублей.
       Расходы на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных. – 6,2 тыс.рублей.
     Расходы на осуществление отдельных государственных полномочий ХМАО-Югры в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами – 2,1 тыс.рублей.
      Муниципальная программа "Развитие гражданского общества в муниципальном образовании Октябрьский район" – 2000,00 тыс.рублей.
    Муниципальная программа "Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда в муниципальном образовании Октябрьский район" – 5966,00 тыс.рублей.
С целью пополнения доходной части   бюджета поселения администрацией сельского поселения Малый Атлым были проведены следующие мероприятия:

· в средствах массовой информации (в районной газете «Октябрьские вести», на веб-сайте) регулярно опубликовывалась нормативно-правовая информация;

· согласно спискам, предоставленным МРИ ФНС № 3 по ХМАО-Югре, с физическими лицами проводилась индивидуальная работа, имеющими задолженность по налогам;

· проводилась инвентаризация земель для уточнения, установления местоположения объектов землеустройства, их границ (без закрепления на местности), выявления неиспользуемых, нерационально используемых или используемых не по целевому назначению и не в соответствии с разрешенным использованием земельных участков. Инвентаризация земель осуществлялась проведением комплекса мероприятий: подготовительных работ по сбору и анализу имеющихся правоустанавливающих документов.

· осуществлялся контроль по оплате за наем (плате за пользованием жилым помещением), 

· проводилась целенаправленная, эффективная работа по мобилизации дополнительных доходов, ликвидации задолженности предприятий, организаций и физических лиц в бюджеты всех уровней.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения
Общая балансовая  стоимость имущества на 01.01.2021 год  составляет 811 033 тыс. рублей:

имущество  казны - 699 009 тыс. рублей,  

оперативное управление:

 администрации сельского поселения Малый Атлым, 

МБУ «ЦК и БО» –13 953 тыс. рублей,

хозяйственное ведение:

Малоатлымское МП ЖКХ- 98 071 тыс. рублей. 

1.   Велась работа по приему и передачи имущества между КУМИ Октябрьского района и сельским поселением  принято имущества на сумму 35 726 362 руб.

2.   Приобретены и поставлены на учет в казну сельского поселения Малый Атлым контейнеры пластиковые передвижные для сбора твердых бытовых отходов 105 штук на сумму 1 410 031 рублей.
3. Приобретено и поставлено в казну сельского поселения Малый Атлым модульное здание дома культуры с библиотекой в п. Комсомольский на сумму 10 000 000 руб.

4. Велась работа о предоставлении  информация, о подготовке объектов ЖКХ к работе в осеннее зимний период 2020-2021 гг. муниципального образования сельское поселение Малый Атлым. 
5. Выданы паспорта готовности к работе в ОЗП 2020-2021гг. подведомственным учреждениям.

Организация в границах поселения тепло-водоснабжения населения, водоотведения
На территории сельского поселения Малый Атлым тепло - водоснабжение осуществлял Малоатлымское МП ЖКХ. В 2020 году ПАО «Сургутнефтегаз» согласно соглашению с администрацией Октябрьского района обеспечивал население сельского поселения Малый Атлым твердым топливом по категориям: пенсионеры, воины-интернационалисты, многодетные семьи, инвалиды.

Также снабжение населения топливом  осуществлялось в режиме предоставления информации жителям об организациях, осуществляющих продажу дров, выделение лесных участков в границе поселка для самостоятельной заготовки дров населением. Предприниматели: ИП Пушкарев А.В., ИП Волегова Т.В, ИП Кирсанов А.С., ИП Кулакова А.В. в течение всего года предоставляют жителям услуги по обеспечению печным топливом.
Согласно утвержденному Плану подготовки к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов были запланированы и проведены следующие мероприятия: 

- создана и утверждена комиссия по проверке готовности к работе в осенне-зимний период 2020-2021 годов;

- утверждена Программа проверки готовности к отопительному периоду 2020-2021 годов;

- проведены противоаварийные тренировки, согласно утвержденному графику;

- проведены собрания с жителями и совещания с руководителями предприятий, организаций поселка и представителями администрации района по подготовке к осенне-зимнему периоду;

- оформлены акты и паспорта готовности к работе в осенне-зимний период;

- установлены сроки начала и окончания периода отопительного сезона;

         - велась работа по  актуализации схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения на территории сельского поселения Малый Атлым. 

          В декабре 2020 года 2 образовательных учреждения: МКОУ «Комсомольская ООШ» и МКОУ «Большелеушинская СОШ» были переведены на автономную электрическую систему отопления, что позволило существенно повысить качество теплоснабжения данных учреждений и снизить финансовые затраты по оплате за теплоснабжение.  

 В рамках реализации проекта по инициативному бюджетированию в поселке Большие Леуши был построен долгожданный круглогодичный водопровод. Благодаря данному проекту все жилые дома и объекты инфраструктуры обеспечены бесперебойной системой водоснабжения.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности  в соответствии с законодательством Российской Федерации

    Общая протяженность автомобильных дорог поселения составляет 263,9 км. В целях более качественного и полного исполнения данных полномочий перед администрацией поселения ставились следующие задачи:

· повышение технического уровня автомобильных дорог внутри поселения;

· повышения качества ремонта и содержания внутрипоселковых дорог;

· повышение безопасности дорожного движения;

· снижение отрицательного воздействия на окружающую среду.

       По результатам аукциона администрацией поселения в 2020 год были заключены с ООО «Северстрой», ИП Фарносов И.Г., ИП Кирсанов С.А.  муниципальные контракты на обслуживание внутрипоселковых дорог в зимний и летний период. 

В 2020 году в п. Большие Леуши, с. Большой Атлым, п. Комсомольский, с. Малый Атлым, п. Заречный были проведены частичные (ямочные) ремонты дорог.
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного облуживания населения в границах поселения

АО «Белоярскавтотранс» осуществлялись перевозки пассажиров  в зимнее время в период действия автозимника до п. Октябрьское. Также осуществлялись перевозки пассажиров п. Октябрьское – с. Большой Атлым.

На территории сельского поселения Малый Атлым пассажирские перевозки в 2020 году осуществлял ИП Рязанов А.Н. 

	Наименование маршрутов
	2019 год
	2020 год

	
	Кол-во рейсов
	Кол-во пассажиров
	Кол-во рейсов
	Кол-во пассажиров

	Комсомольский -Заречный -

Малый Атлым
	2980
	8733
	2952
	5370


Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация содержания муниципального жилищного фонда (кроме капитального ремонта), создания условий для жилищного строительства
на территории поселения

При администрации сельского поселения Малый Атлым действует общественная жилищная комиссия. Утверждено положение о порядке признания граждан малоимущими в целях обеспечения жилыми помещениями по договорам социального найма и организации учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Ежегодно проводится перерегистрации граждан, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях по договору социального найма.
На 31.12.2020г. в списках очередности на получение жилых помещений по договорам социального найма состоит  6 семей. Снято с учета нуждающихся 6 семей (21 человек). Получили новые жилые помещения по программе сноса ветхого жилья 18 семей (46 человек), общей площадью – 406,30  кв.м. и по улучшению жилищных условий 18 семей (45 человек), общей площадью 1011,70 кв.м.
В течение 2020 года велась разъяснительная работа по вопросам постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. 

В реестре жилых помещений, признанных официально непригодными для проживания на территории сельского поселения Малый Атлым, состоят 64 жилых дома, из них 14 домов признаны аварийными. 

        В течение 2020 года приватизировано 10 квартир общей площадью 592,70 кв.м. в том числе жилой 330,97 кв.м.

Заключено договоров социального найма 24 шт. перезаключено договоров социального найма – 10 шт.

В 2020 году велось активное строительство новых жилых домов по программе сноса непригодного жилья, которое будет продолжено и в 2021 году.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а так же в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения
В 2020 году велась агитационная работа с населением путем проведения совместных акций с «Центроспас – Югория», распространения памяток, листовок и объявлений по антитеррористической тематике. На сайте администрации сельского поселения Малый Атлым были размещены статьи, направленные на профилактику проявлений экстремизма и способствующие развитию межнациональных отношений. 

Совместно с сотрудниками ОМВД периодически проводились проверки мест массового пребывания людей на наличие антитеррористической защищенности здания.

Произведена корректировка электронных паспортов безопасности территории сельского поселения Малый Атлым. Организованы обследования СДК в населенных пунктах поселения на предмет противопожарной и террористической защищенности.
Администрацией поселения в течение 2020 года были изданы постановления, касающиеся предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

В МБУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания» приняты меры по усилению пропускного и внутри - объектового режимов в филиалах; проведены инструктажи с работниками в части предупреждения и пресечения действий лиц, пытающихся пронести в учреждения подозрительные предметы; усилен контроль  за выполнением мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий), по противодействию идеям терроризма в сфере культуры; разработаны и утверждены инструкции с ознакомлением работниками.

В постоянном режиме проводились мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, распространялись, памятки антитеррористической и противоэкстремистской направленности. 

 В 2020 году проведены проверки сирен С-40 и системы оповещения населения ТАСЦО.

 Распространено 30 памяток антитеррористической направленности путем раздачи через почтовые ящики и лично.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения.

1) В 2020 году произведены 2 проверки подземных противопожарных емкостей в населенных пунктах, противопожарных разрывов вокруг населенных пунктов поселения, проверка противопожарного снаряжения администрации сельского поселения Малый Атлым.

2) Разработаны и утверждены паспорта пожарной безопасности населенных пунктов сельского поселения Малый Атлым.

3) Проводилась работа по информированию населения по противопожарной безопасности, распространено 200 памяток и 30 буклетов по противопожарной безопасности.
4) На сайте администрации размещены 4 материала на противопожарную тематику.
5) В пожароопасный период на территории поселения осуществляла патрулирование патрульная группа сельского поселения Малый Атлым.

6) Осуществлялся информационный обмен с отделом ГЗН администрации Октябрьского района, ОНД и ПР по г. Нягани и Октябрьскому району и пр. организациями.

7) Разработаны и утверждены схемы размещения дополнительных противопожарных резервуаров во всех населенных пунктах.

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья
1) Проведено 9 профилактических рейдов одной патрульной группой в составе 5 человек. В ходе рейдов распространено 80 памяток по правилам поведения на водных объектах путем размещения на досках объявлений и раздачей через почтовые ящики.

2) На сайте администрации поселения размещено 3 материала по правилам поведения на воде.

3) На речном причале в с. Малый Атлым установлены 2 запрещающих знака.

4) В местах традиционного отдыха граждан на берегу установлено 3 запрещающих купание знака.

5) В период ледостава в местах выхода и выезда на лед установлено 3 знака «Выезд и выход на лед запрещены» и 3 знака «Внимание, тонкий лед»

6) 5 раз производилась трансляция речевого сообщения о правилах поведения на водных объектах в период ледостава через систему ТАСЦО.

7) Через поселковые группы мессенджера «Viber» распространено 3 материала на тему безопасного поведения на водных объектах в период ледостава.

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

    На территории поселения предоставляют свои услуги операторы сотовой связи:  Теле 2, Мотив, МТС. Услуги почтовой связи и пункт общественного доступа интернет имеются в УФПС ХМАО-Югра Филиал ФГУП «Почта России» и  во всех сельских библиотеках.

На территории сельского поселения Малый Атлым действуют 15 магазинов. Продовольственных 7, смешанных 6, непродовольственных товаров -2. Хлебопекарное производство – 5 предпринимателей. Парикмахерские услуги предоставляет 1 предприниматель. Строительство и ремонт жилых помещений - 4 предпринимателя. Рыбодобыча – 1 предприниматель. 

Во всех населенных пунктах работает цифровое телевидение.

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры

        На территории сельского поселения Малый Атлым проводится работа по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, развитию художественного промысла и созданию условий для массового отдыха жителей. С данной целью в 2007 году было создано МБУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания».
       В обычное время, не обремененное какими -либо ограничениями заслуженной популярностью среди жителей поселения пользуются внутрипоселковые культурные мероприятия: развлекательная программа, массовое развлекательное мероприятие «Проводы зимы», «Масленница», национальный хантыйский праздник  «Воронга – Хатл (Вороний день)»; праздничные  концертные программы: ко Дню Победы; международному женскому дню; дню Защитника отечества, ко дню матери, ко дню образования ХМАО-Югры, праздничный митинг ко Дню Победы, гражданско-патриотическая акция «Бессмертный полк»,  праздничные новогодние и рождественские мероприятия, в том числе поздравления на дому Деда Мороза и Снегурочки; развлекательное мероприятие ко Дню защиты детей;  развлекательная программа, приуроченная ко Дню молодежи; День России; День поселка;  День пожилого человека. 


       В 2020 году в период пандемии все мероприятия проводились в удаленном режиме в форматах: онлайн, видеопоздравлений,  видео-мастер классов и т.д.  

    Всего за 2020 год в МБУ «ЦК и БО» было проведено 

	 
	Мероприятия
	2019 г.
	2020 г.

	
	
	Мероприятия
	зрители
	Мероприятия
	зрители

	1.
	Мероприятия, проводимые учреждениями
	1022
	16504
	457
	9006


В том числе участие в мероприятиях  МБУ «ЦК и БО» различного уровня: 

Международный уровень – 5    (3 – ОБ, 2 - СДК)

Всероссийский уровень – 13  (3 – ОБ,10 - СДК)

Региональный, окружной, зональный – 14 (2 – ОБ,12 -СДК)

Районный уровень – 12 (1 – ОБ, 11 - СДК)

В рамках проведения культурно-досуговых мероприятий большое внимание уделяется сотрудничеству с исполнителями песен различных жанров и направлений, коллективами народной самодеятельности. Всего клубных формирований 22 участников 234. Так же ведут свою деятельность 3 спортивных кружка с 41 участником.

Анализируя данные, приведенные в таблице  явно видно снижение практически всех основных показателей деятельности учреждения. Это обусловлено тем, что начиная с февраля 2020 года все учреждения культуры перешли на дистанционный способ работы.
По факту в 2020 году была проведена колоссальная работа по подготовке всех мероприятий, как крупных (День Победы, день Матери, День округа, Библионочь, Ночь искусств, Памятные даты военной истории и т д.), так и  менее значимых, но тоже очень важных (игровые программы, мастер-классы, викторины, игры – онлайн  и т.д). 

Также в 2020 году на базе МБУ «Центр культуры и библиотечного обслуживания» были организованы необходимые мероприятия по организации помощи нуждающимся  в период пандемии коронавирусной инфекции гражданам (пожилые люди, инвалиды, одинокие заболевшие граждане), в постоянном режиме волонтеры из числа работников учреждения оказываю необходимую помощь гражданам во  всех населенных пунктах.

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения

     Администрация сельского поселения Малый Атлым при организации работы в области физической культуры и спорта руководствуется Положением об обеспечении условий для развития на территории муниципального образования поселение массовой культуры и спорта, утвержденным Советом депутатов сельского поселения Малый Атлым.

   Основными задачами в сфере развития физической культуры и спортом являются:

- обеспечение граждан возможностью заниматься физической культурой и спортом;

- формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни, повышению уровня образованности в этой области;

-  улучшение качества физического воспитания населения.

Основными направлениями развития системы физической культуры и спорта в поселении  являются:

1) развитие физической культуры и спорта в организациях;

2) развитие физической культуры и спорта в спортивных кружках по месту жительства;

3) развитие спорта высших достижений.

   На территории поселения проходят спортивные соревнования, спортивно-массовые мероприятия.         

   В связи с пандемией  в 2020 году  было проведено всего 4 больших мероприятия  с 126 участниками, остальные мероприятия проводились в онлайн-режиме.
  Для привлечения подростков и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, в целях повышения военно-патриотического и спортивного воспитания молодежи были проведены месячник оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества; День физкультурника; лыжная эстафета между организациями поселения. 
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения

       На территории сельского поселения Малый Атлым работают четыре сельских библиотеки – филиалы МБУ «ЦК и БО».

	 
	Мероприятия
	2019г.
	2020г.

	
	
	мероприятия
	участники
	мероприятия
	участники

	1.
	Мероприятия, проводимые учреждениями
	206
	2979
	345
	2783


Участие в  мероприятиях  различного уровня: 

Международный уровень – 3 – ОБ

Всероссийский уровень – 3 – ОБ

Региональный, окружной, зональный – 2 – ОБ

Районный уровень –1 – ОБ

Отчетность о деятельности сельских библиотек размещена на сайте учреждения.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении

В сельском поселении Малый Атлым в МБУ «ЦК и БО» работают клубные формирования, которые занимаются народным творчеством – «Акань» - промысел народов ханты (плетение бисером, вышивка и так далее.). Проводятся выставки художественного и народного творчества как на территории сельского поселения Малый Атлым, так и на районном уровне, так в 2020 году центр культуры представил вниманию выставку народных промыслов в он-лайн формате. 

Формирование архивных фондов поселения
 В целях организации хранения, формирования, учета и использования  документов администрации поселения  сформированы архивные фонды, которые в свою очередь передаются в архивный отдел администрации Октябрьского района и являются неотъемлемой частью Архивного фонда Российской Федерации. 
Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию твердых коммунальных отходов

На территории сельского  поселения Малый Атлым  были проведены масштабные работы по реализации реформы ТКО.
С 2019 года на территории поселения функционирует 35 контейнерных площадок для сбора ТКО от населения. Вывоз мусора с контейнерных площадок осуществляется компанией ПТК через субподряд с Малоатлымским МП ЖКХ в п.Заречный и с. Большой Атлым. В с. Малый Атлым, п. Комсомольский, п. Большие Леуши вывоз осуществляется специализированной машиной.
В 2020 года начаты работы по обустройству полигонов временного накопления отходов в п. Большие Леуши, п. Комсомольский, с. Большой Атлым. 
Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного  (муниципального) значения, расположенных на территории поселения, организация благоустройства и озеленения территории поселения, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения

В целях благоустройства территории сельского поселения Малый Атлым в период с мая по сентябрь 2020г. проводились акции,  месячники по благоустройству и санитарной очистке территории поселков, в план мероприятий которых были включены вопросы проведения общепоселковых субботников,  устранение стихийных свалок, очистка береговой зоны, зоны отдыха, лесных логов, детских площадок.  

На всей территории поселения была проведена аккарицидная и лаврицидная обработка.    

Проведена разработка и утверждение документации необходимой для реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Информация о реализации программы  подробно освещена на сайте сельского поселения Малый Атлым.
В 2020 году в рамках участия в районном конкурсе инициативного бюджетирования в п. Большие Леуши был реализован первый этап инициативного проекта по благоустройству Парка отдыха: закончены работы по планировке и отсыпке территории Парка, обустроено ограждение Парка, приобретены скамейки, урны, установлен детский игровой комплекс.
         Для участия в 2021 году в региональном конкурсе инициативных проектов проведены мероприятии выдвижению инициатив от жителей населенных пунктов. 

   В 2020 году для жителей п. Комсомольский в рамках национального проекта «Культура» построено новое модульное здание сельского дома культуры  и библиотеки. В рамках комплексного обустройства территории вокруг нового объекта культуры сформирован инициативный проект по обустройству парковой зоны, как многофункционального места массового отдыха жителей и гостей поселка.    

Гражданами, состоящими на учете в Центре занятости населения производилась регулярная уборка автобусных остановок, мусорных площадок, лестниц и территории поселков от мусора.

Также с апреля 2020 года в целях профилактики от COVID-19 во всех населенных пунктах поселения силами рабочих по благоустройству проводились регулярные дезинфекционные мероприятия общественных мест.

В 2020 году в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов были проведены мероприятия по ремонту памятников и обелисков во всех населенных пунктах поселения. Также в 2020 были закончены все мероприятия по благоустройству бесхозных мест захоронений участников ВОВ в рамках акции «Спасибо деду за Победу», организованной администрацией сельского поселения Малый Атлым совместно с Советами ветеранов всех населенных пунктов.  

Организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов
Администрацией поселения  в начале 2020 года были заключены договора на уличное освещение во всех населенных пунктах поселения и с ОАО «ЮТЭК-Кода» на техническое обслуживание приборов уличного освещения в количестве 448 светильников. 

В конце 2020 году были приобретено 200 светодиодных светильников, проведена замена выбывших из строя и установка новых энергосберегающих светильников во всем поселении.

Все вертолетные площадки поселения оснащены переносными комплексами (портативные посадочные огни) для использования в темное время суток в случае экстренного вызова санбортов, комплексы переданы филиалам Малоатлымской участковой больницы в п. Большие Леуши и с. Большой Атлым, с. Малый Атлым. 

В 2020 году в рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года все жилые дома во всех населенных пунктах поселения оснащены адресными табличками с указанием номера дома и улиц. 
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

    В период 2017-2020 годов администрацией сельского поселения сформирована и актуализирована нормативная правовая база в похоронной сфере и оказании ритуальных услуг населению.

Обязанности специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории сельского поселения Малый Атлым возложены на Малоатлымское МП ЖКХ.

Создан попечительский (наблюдательный) совет по вопросам похоронного дела в муниципальном образовании сельского поселения Малый Атлым
В рамках субботников проводились мероприятия по очистке кладбищ и прилегающей территории от мусора. 

В зимнее время периодически очищались подъездные дороги к кладбищам.

В период  01.06.-01.10.2020 года во взаимодействии с советами ветеранов всех населенных пунктов была продолжена масштабная акция «Спасибо Деду за Победу».
В рамках акции были организованы работы:

· проведены субботники по уборке 90 захоронений участников Великой Отечественной войны, умерших в послевоенные годы,  и захороненных на сельских и поселковых кладбищах сельского поселения Малый Атлым, родственники которых не имеют возможности ухаживать за могилами. 
· привлечены спонсорские средства для приобретения  1 памятника, именной таблички, краски,  установлено ограждение и т.д.
В июне 2020 года была проведена во всех населенных пунктах поселения  акция «Цветок Памяти», приобретены на спонсорские средства цветы и возложены на захоронения участников Великой Отечественной войны.
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства
   На территории сельского поселения Малый Атлым состоит на учете по месту жительства 35 индивидуальных предпринимателей. В течение года осуществлялась информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. С целью предотвращения чрезвычайных ситуаций в период распутицы велся учет наличия необходимых товарных запасов основных продуктов питания. Ежегодно отдел развития предпринимательства проводит в феврале месяце выездной круглый стол на тему «Как организовать свое дело и воспользоваться мерами государственной поддержки». В 2020 году было проведено 1 совещание координационного совета по развитию предпринимательства, организации деятельности самозанятых граждан. Предприниматели приняли участие в конкурсах «Предприниматель года», «Дары Земли сибирской», учреждаемых администрацией Октябрьского района. 

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении
В 2020 году были организованы и проведены следующие мероприятия с участием детей и молодежи: Месячник оборонно-массовой работы, посвященный Дню защитника Отечества; День защиты детей; День молодежи, праздничное мероприятие, посвященное  День поселка, Новогодние праздничные мероприятия, в связи с пандемией все мероприятия проводились в режиме онлайн.
Также в 2020 году Администрацией сельского поселения Малый Атлым было проведено порядка 20 разнообразных мероприятий местного уровня для детей и молодежи поселения, среди наиболее значимых Рождественский детский прием главы. Поощрение детей в возрасте от 8 до 18 лет, которые достигли успехов в различных областях деятельности в 2019 году. Мероприятие проходило 12 января в МКУ «ЦК и БО». Поздравили и вручили памятные подарки (энциклопедические книги, кондитерские наборы), дипломы  участника 25 детям из 5 населенных пунктов поселения. 

В течение года, а особенно в летний период проводилась разъяснительная  работа среди несовершеннолетних и их  родителей  по вопросам безопасности детей. Были выданы буклеты, памятки, листовки различной тематики.
В декабре была проведена благотворительная акция «Подари радость детям». Собрано наличных средств 4500 рублей, а также кондитерские изделия, канцелярские принадлежности (альбомы, цветные карандаши, раскраски), мягкие игрушки. Сформированы  подарки для  27 детей,  находящихся в трудной жизненной ситуации.
Общественной комиссией по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации сельского поселения Малый Атлым проведены в 2020 году 3 заседания, составлено 32 акта обследования условий жизни и воспитания несовершеннолетних, проведена работа по постановке и снятию с учета неблагополучных семей. В рамках Соглашения о передаче полномочий проводятся мероприятия по участию администрации поселения в осуществлении деятельности по опеке и попечительству.
         В летний период на базе МБУ «ЦК и БО» в режиме онлайн проводились комплексные мероприятия по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков.  

Утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории
      В 2020 году в рамках изменения федерального законодательства была проведена актуализация нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения Малый Атлым в градостроительной сфере, были внесены изменения в правила землепользования и застройки сельского поселения Малый Атлым. 
В 2020 году проведены подготовительные мероприятия по внесению изменений в градостроительные планы с. Большой Атлым, с. Малый Атлым, п. Большие Леуши.
Исполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета

Всего на первичном воинском учете на 31.12.2020 года состояло 434 человек, из них 19 граждан, подлежащих призыву. 

Воинский учет ведется во всех организациях, расположенных на территории сельского поселения Малый Атлым. За период 2020 года был призван в ряды Российской Армии 1 человек.

Специалисты администрации по ведению воинского учета в 2020 году приняли участие в ежегодном смотре – конкурсе на лучшую организацию осуществления воинского учета в Ханты-Мансийского автономного округе-Югре, по Октябрьскому району, заняли 2-е место.

                Другие полномочия, осуществляемые администрацией поселения

1)  В администрации поселения осуществляются нотариальные действия, общее количество которых в 2020 году составило 200 нотариальных действий.

2)     В 2020 году выдано 970 справок различного характера.
3) На территории поселения осуществляют свою деятельность 5 Советов ветеранов, в каждом населенном пункте. Совет  ведет работу с ветеранами, пенсионерами, инвалидами по обеспечению их достойного положения в обществе и удовлетворения духовных потребностей.  
4)     Главой поселения, заместителем и специалистами администрации проводился прием граждан по личным вопросам. За 2020 год в администрацию поступило 178 письменных и устных обращений. Наибольшее число обращений граждан было по следующим направлениям: жилье, благоустройство, сбор и вывоз твердых бытовых отходов, предоставление информации по земельным участкам, выдача справок. На все обращения граждан даны соответствующие разъяснения в установленный законом срок.  В 2020 году была продолжена практика выездных приемов. В ходе встреч обсуждались как актуальные вопросы развития поселка, так и проблемы жителей поселка: предоставление жилья и земельных участков, коммунально-бытовое обслуживание.

Муниципальная служба и кадры

По состоянию на 31 декабря 2020 года численность работников администрации поселения составила 17 человек, в том числе: глава поселения, 11 муниципальных служащих, 4 работника, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации поселения, 1 водитель.

Все муниципальные служащие соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым ими должностям.

Всего в 2020 году повысили квалификацию и обучались на краткосрочных курсах 7 муниципальных служащих. 

Согласно требованиям законодательства о муниципальной службе проведена сверка полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими. 
В целях усовершенствования кадровой работы по профилактике коррупционных правонарушений в администрации поселения был утвержден план противодействия коррупции в администрации сельского поселения Малый Атлым на 2020 – 2021 гг. Вся работа по плану выполнена в полном объеме.


В соответствии с Порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации поселения к совершению коррупционных правонарушений, в 2020 году муниципальными служащими уведомлений о данных фактах представителю нанимателя (работодателю) не поступало.


На официальном  сайте   органов местного самоуправления городского поселения в подразделе «Муниципальная служба»  размещались сведения лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения на постоянной основе. 
Информирование населения
В области развития информационных технологий деятельность администрации поселения в 2020 году была направлена на обеспечение открытости органов местного самоуправления сельского поселения.

В течение 2020 года в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения, о важнейших событиях, происходящих в поселении, велось оперативное размещение информации для жителей  поселения.

Доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления  поселения обеспечивался следующими способами:

1) обнародование (опубликование) органами местного самоуправления поселения информации о своей деятельности;

2) размещение органами местного самоуправления поселения информации о своей деятельности  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

3) размещение органами местного самоуправления поселения информации о своей деятельности в общественно доступных местах (на стендах и досках объявлений и т.п.).

Основной объем информации о деятельности органов местного самоуправления поселения (постановления администрации поселения, решения Совета депутатов и т.д.) размещаются на официальном сайте администрации сельского поселения Малый Атлым в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
С 2019 года в каждом населенном пункте поселения сформировались общественные группы в мессенджере Viber, в которых глава поселения и работники администрации поселения, МБУ «ЦК и БО», Малоатлымского ЖКХ оперативно предоставляют информацию гражданам по актуальным вопросам жизнедеятельности поселения.
Организация и предоставление муниципальных услуг

администрацией сельского поселения Малый Атлым

В 2020 году администрацией сельского поселения Малый Атлым  была продолжена работа по реализации норм Федерального закона от 27 июля  2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».  В Региональный реестр муниципальных услуг Ханты-Мансийского автономного округа – Югры включены 17 муниципальных услуг  поселения, эти муниципальные услуги размещены на Портале государственных услуг Российской Федерации.

Заключено соглашение о взаимодействии между муниципальным автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Октябрьского района» и администрацией поселения.

Администрацией поселения проводится активная работа по достижению необходимого показателя предоставления муниципальных услуг в электронном виде. 

Упорядочение адресной системы в сельском поселении  Малый Атлым

В целях улучшения координации и взаимодействия органов управления и служб поселения, упорядочения адресной системы поселка, а также правильности оформления имущественных и иных актов, связанных с объектами недвижимости на территории  поселения, на основании Федерального Закона от 28 декабря 2013 года № 443 – ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный Закон «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», была организована работа с адресной системой ФИАС (Федеральная информационная адресная система). 

Контрольная деятельность

На территории поселения  в рамках Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" осуществляются такие виды муниципального контроля как:  земельный контроль,  контроль в области торговой деятельности, контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах поселения.

Согласно соглашения о передаче полномочий органам местного самоуправления  муниципальный жилищный контроль передан на уровень администрации Октябрьского района.

В 2020 году проверки соблюдения требований законодательства в сфере земельного контроля,  контроля в области торговой деятельности, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах поселения не проводились. 

         В рамках законодательства Российской Федерации должностными лицами администрации сельского поселения Малый Атлым за 2020 год было составлено 3 протокола об административных правонарушениях.

Работа администрации сельского поселения Малый Атлым проводилась совместно со структурными подразделениями администрации Октябрьского района и была направлена на реализацию политики органов местного самоуправления по организации и обеспечению нормальной жизнедеятельности населения, предприятий, организаций и учреждений на подведомственной территории.
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